TRAUMAUNO S.A.

Guayaquil, 25 de Junio del 2003

Señora

María Carmen Escolano Diz

Ciudad.-



Rf. 6957-I-03

De mis consideraciones:

Cúmpleme manifestarle que la junta general de accionistas de la compañía TRAUMAUNO S.A., celebrada el día de hoy, la designó para el cargo de PRESIDENTE EJECUTIVO de la compañía, por el lapso de cinco años.

Según los estatutos, a usted le corresponderá ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, en forma individual.

TRAUMAUNO S.A., se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Primero del Cantón Guayaquil Dr. Carlos Quiñónez Velásquez, el día 15 de abril del 2003 e inscrita en el Registro Mercantil el día 20 de junio del mismo año.

Atentamente,

Etc 4 seco

Elizabeth Lázaro Ruiz

Presidente Ad-hoc de la junta

RAZON: Acepto desempeñar el cargo de PRESIDENTE EJECUTIVO de la compañía TRAUMAUNO S.A., para el cual he sido designada. Guayaquil, 25 de junio del 2003

María Carmen Escolano Diz

C.I. No. 090786.943-2

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el Nombramiento de PRESIDENTE EJECUTIVO de la Compañía TRAUMAUNO S.A., a favor de MARIA CARMEN ESCOLANO DIZ, de fojas 80.744 a 80.746, Registro Mercantil número 11.985, Repertorio número 18.091.- Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.- Guayaquil, siete de Julio del dos mil tres.-

AB. TATIANA GARCIA PLAZA Registro Mercantil del Cantón Guayaquil Delegada

TON CHATE

Orden: 59540 Legal: Angel Aguilar

Amanuense-Cómputo: Carlos Jiménez Depurador: Marianella Alvarado Anotación-Razón: Lanner Cobeña

Revisado:

